

# Стремимся к победам

**Студенты и педагогический коллектив Североуральского политехникума активные участники городских и областных конкурсов и соревнований, фестивалей и чемпионатов.**

В 2018 году наши студенты приняли участие в 36 различных конкурсах, из них в 75% заняли призовые места. Это высокий результат, который показывает профессионализм педагогов-наставников и хорошую подготовку спортсменов. В 2018 году особенно значимыми стали призовые места в областных конкурсах.

Анастасия Карпова, студентка 3 курса по специальности «Технология общественного питания», отличница, активный волонтер, продолжает семейную династию поваров-кондитеров. Она принесла в копилку достижений политехникума первое место на областном фестивале «Кулинарный поединок». Анастасия и группа поддержки в составе Кристины Хилько и Марии Филоновой представили в Нижнем Тагиле мансийскую культуру. Программа выступления состояла из презентации проекта и традиционной

кухни. Девушки рассказали об обычаях и культуре малочисленных народов Севера, исполнили стихи и мансийские танцы. В красоте и эффектности им не было равных. Продуманность образа и сильная профессиональная подготовка участниц педагогами Т.Гребенюк, К.Разжигаевой, И.Михалевой вселяли уверенность, они вернулись в родной город победителями.

Успешный дебют в областном чемпионате «Абилимпикс» в Екатеринбурге. Алина Карльева, студентка 2 курса, обучается по профессии «Продавец, контролер-кассир», увлекается рисованием. Показала хорошие знания основ товароведения и продвижения товаров, рекламы, выполнила все практические работы. Подготовила и поддерживала ее преподаватель И.Кобякова.

В результате Алина стала чемпионом «Абилимпикс» и получила бронзовую медаль. Как для Алины, так и для образовательного учреждения, участие в чемпионате стало дебютом. Первый положительный опыт дает нам импульс готовиться на следующий год и стремиться к победе!

Среди студентов высокая конкуренция на получение



именной стипендии градообразующего предприятия АО «Севералюкситруд».

Хорошая учеба, активная жизненная позиция, успешное прохождение производственной практики – обязательные условия для кандидатов на денежное вознаграждение. В 2018 году на получение именной стипендии были выдвинуты Вячеслав Уросов, Владимир Михайлов, Александр Патриаров, Дмитрий Путимцев, Александр Великородов, Никита Захваткин, Сергей Зудилов, Александр Косинцев, Иван Корвяков, Максим Лазуков, Владислав Наумов, Александр Горбунов, Геннадий Калинин, Михаил Зяблов, Александр Ковалев, Иван Сухотерин, Никита Яковлев – это надежный кадровый

резерв нашего градообразующего предприятия.

## **Спортивные достижения**

Команда волейболистов в составе Данила Морозова, Филиппа Хилько, Тимофея Барабара, Данила Червякова, Алексея Серикова, Олега Михайлова, Никиту Сычева, Глеба Кокшарова, Дмитрия Антончик, Ивана Ермишина, Андрея Петросян, Сергея Петросян заняла 1 место в городском первенстве по волейболу. За первое место сражались с командой школой №11 на стадионе «Горняк». В упорной борьбе одержали победу и впервые за долгие годы стали заслуженными чемпионами и обладателями кубка главы Североуральского городского округа по волейболу!

*А. Логвинова.*

